Determine el periodo, la imagen y desarrolle el grafico de un periodo completo de las funciones

Ejercicios de Funciones Circulares: Seno

MarioProfe
17 de abril de 2024

Los nimeros encerrados en cuadritos corresponden al ntimero del Ejercicio
que aparece en la hoja de respuestas suministrada

dadas en los siguientes ejercicios:
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:R — R dada por f(z) = |3-senx|.

: R — R dada por f(z) = sen (21’ — —).

R — R dada por f(x) = —2-senuz.

T

:R — R dada por f(x) = —sen 3

:R — R dada por f(z) =3 -sen4x.
: R — R dada por f(z) =1+ 2-senz.
: R — R dada por f(z) =2 —senx.
: R — R dada por f(x) = —1 + sen 2.

:]R—)]Rdadaporf(x):1+3~seng.

: R — R dada por f(x) = sen <x+ g)
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